54.02.01 Дизайн (по отраслям): дизайн костюма, дизайн интерьера

Квалификация – дизайнер.

Срок обучения 3 года 10 месяцев на базе основного общего образования 
(9 классов)

[bookmark: _GoBack]Выпускник специальности должен быть готов к профессиональной деятельности дизайнера, занимающегося разработкой дизайнерских проектов, художественным проектированием, моделированием и оформлением дизайн-продукта и авторских произведений в различных организациях (предприятиях) независимо от их организационно-правовых форм.
     Выпускник должен уметь: владеть изобразительными средствами, определять стилевые особенности в искусстве разных эпох и направлений, создавать и разрабатывать дизайн-проект с учетом национальных и региональных особенностей и защищать дизайн-проект, использовать информационные технологии для решения профессиональных задач.
     Учебная и производственная практики являются обязательной частью образовательной программы.
      Сегодня у выпускников данной специальности появилась возможность совершенствовать свои знания, продолжив обучение в нашем институте по направлению высшего образования – «Дизайн» (по отраслям) по сокращенной программе.
      Дизайнер – это генератор идей, обладающий такими качествами: креативность, оригинальность мышления, усидчивость, трудолюбие, терпение.
Профессии дизайнера интерьера и дизайнера костюма, являются одними из самых модных и востребованных на рынке труда.





