Направление «Бизнес-информатика»
Направление подготовки Бизнес-информатика - одна из самых молодых и перспективных специальностей современного высшего образования, новая область профессиональной деятельности, формирующаяся на стыке экономики, менеджмента и информационно-коммуникационных технологий (ИКТ).

Цель программы: подготовка бакалавров высокой квалификации, способных обеспечивать информационно-аналитическое сопровождение решения задач, связанных с оптимизацией бизнес - процессов, с планированием организации, а также работа в области управления информационными системами.

Информационные технологии прочно вошли во все сферы нашей жизни, поэтому, выбрав направление обучения Бизнес-информатика, Вы получите одну из самых востребованных на сегодняшний день профессий. Выпускник направления обучения Бизнес-информатика - это специалист, получивший образование в области экономики, менеджмента, права и информационных технологий (IT), что позволяет ему заниматься проектированием, внедрением и сопровождением корпоративных информационных систем, проводить их анализ и формировать рациональные IT - решения для управления бизнесом, владеть современными стандартами и методиками. Это направление является новым для образовательной системы России.

Объектами профессиональной деятельности бакалавра являются модели бизнес-процессов, информационные ресурсы и потоки, корпоративные информационные системы.

Бакалавр бизнес-информатики может работать:
· руководителем или менеджером в информационном отделе любой госструктуры и коммерческой компании;
· организатором и руководителем предприятия в сфере информационных технологий;
· в компаниях, разрабатывающих программные продукты, системным аналитиком, проектировщиком, менеджером или маркетологом.
Формы обучения: очная, очно-заочная 
Сроки обучения: 4 года; 4,5 года 
Основы обучения: бюджетная, договорная
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